
 
 

 

Notulen ALV T.V. Weldam  19 februari 2025 

1. Opening 

Rutger opent de vergadering om 20:02 

Afgemeld met kennisgeving: Rob Overmars, Lida Blijderveen, Jan-Willen Groefsma en Eveline 

den Otter.  

2. Notulen ALV 2023 
Er zijn geen vragen over de notulen van de ALV over 2023. Er zijn ook geen vragen over het 
jaarverslag over 2024.  

 
3. Ingekomen stukken 

Geen 

 

4. Bestuur 

Rutger stelt kort het bestuur voor. Legt uit dat Pieter, Sara, Peter, Marijn en Rutger staan 

ingeschreven bij KVK en Debbie als back-up als we er qua stemmen niet uitkomen.  

 

Gemiddeld ledenaantal is iets gestegen naar 489 leden. Senioren iets gestegen, junioren blijft 

gelijk. Hoe staat het aantal leden ten opzichte van de vrijwilligers? Kunnen we dit aantal aan met 

het aantal vrijwilligers? Er wordt aangegeven dat het soms echt wel leuren is om vrijwilligers 

maar vergelijkend met omliggende verenigingen we niet te klagen hebben.  

 

Nieuwe banen 

Commissie: Maurice, Arne en Jurgen. Zij hebben onderzoek gedaan naar de mogelijkheden. 

Waarbij zij een lichte voorkeur hebben aangegeven richting smashcourt vanwege de sportievere 

eigenschappen.  

Vraag vanuit de aanwezige leden: jammer dat er geen uitleg is gegeven bij de enquête over de 

verschillen tussen smashcourt en kunstgras. Ook wordt er aangegeven dat het onderhoud van 

smashcourt duurder is en meer vergt van de leden (er moet geveegd worden). Er wordt ook een 

vraag gesteld hoe komt het dat 33% op smashcourt heeft gestemd? Aangegeven dat dit 

waarschijnlijk competitie spelende leden zijn. Belangrijkere vraag is wellicht: hebben degene die 

op kunstgras hebben gestemd op smashcourt gespeeld?  

Gravel is de meest voorkomende baan, daarna kunstgras en dan smashcourt (bron website 

KNLTB). Er wordt aangegeven dat smashcourt ook de meest jonge baansoort is dus nog 

opkomend.  

Uit de enquête voor de padelbanen wordt aangegeven dat de helft soms/vaak/uitsluitend gaat 

padellen. Opmerking vanuit de ALV: dan gaan we het toch niet redden met 3 banen waar 

minimaal 200 nieuwe leden voor nodig zijn?  

Waarom gaan we de aanleg van nieuwe banen uitstellen vanwege de mogelijke komst van 

Padelbanen? Dit gaan we zeker meenemen.  

 

5. Financiële situatie T.V. Weldam 

Dit jaar € 4700,- positief saldo. Opbrengst contributies is iets omhoog vanwege iets meer leden 

en verhoging contributie vorig jaar. Netto baropbrengst is nagenoeg gelijk. Afkoop bardiensten 

is vele malen hoger vanwege het nieuwe bardienst protocol.  

Kosten banen en tuin is hoger vanwege de baanverlichting, ze moesten vaak langskomen 

vanwege defecten. Kosten onderzoek padel hebben we opgenomen in de kosten in plaats van in 



 
 

 

de huur van de stichting. Vraag is waarom er in 2023 kosten zijn gemaakt voor onderzoek padel 

en deze niet in de begroting 2024 zijn opgenomen en uiteindelijke wel zijn gemaakt? Het zijn 

incidentele kosten, we hadden geen idee of we kosten gingen maken en hoeveel.  

Reserve staat op 31-12-2024 op € 167.614 

 

Begroting, de energiekosten zijn hoger vanwege ons gascontract wat eind maart 2025 verloopt 

 

6. Kascommissie 

Rob en Matthijs van de kascommissie hebben de financiële situatie gecontroleerd en geen 
onregelmatigheden gevonden. Ze stellen voor het bestuur decharge te verlenen over het 
gevoerde financiële beleid.  
Rob Overmars blijft in de kascommissie, Maarten van Veelen sluit aan voor volgend jaar. 
 

 

7. Verslag Stichting 

Leen neemt het woord namens de stichting. Zij exploiteren tennispark Weldam. Afgelopen jaar 

is het schilderwerk onder handen genomen.  

 

De wateroverlast was een rode draad in 2024. Er is een bedrijf geweest dat de drainage heeft 

doorgespoten maar dit leverde weinig op. Onder de grasmat ligt een textiel laag waar gaten in 

zitten. Als er veel water valt raken deze verstopt. Advies vanuit Wijnbergen was gaten 

bijprikken. Nu zitten er 100 gaatjes per m2 dus dat is nogal een werk. De baancommissie heeft 

hier iets op gemaakt en zodra het regent kijken ze wat de slechte plekken zijn en gaan daar 

bijprikken.  

 

Binnenkort gaat de stichting een rondje maken over het park en een meerjarenplan opstellen 

voor onderhoud.  

 

Matthijs neemt het woord over padel. Er zijn weer een aantal stappen gezet. Er zijn 2 bewoners 

waarbij de norm wordt overschreden. De bewoners van Johan Frisohof hebben aangegeven 

geen bezwaar te maken tegen eventuele komst van padelbanen en hier ook een document voor 

ondertekend. De bewoner van de Middelaarse weg maakt nog steeds bezwaar.  

In maart zijn er gesprekken geweest met de gemeente om de geluidsnorm te verhogen, zij 

mogen dit. Maar hierop is geen akkoord gekomen. 

Aansluitend gesprekken geweest over openingstijden tennispark om de norm naar beneden te 

brengen. Alle opties doorgenomen maar de verschillende scenario's zijn niet haalbaar.  

Er is een aangepast geluidsrapport richting de gemeente gegaan inclusief het plaatsen van een 

geluidsmuur. We zijn nu uitgegaan van een muur die het geluid absorbeert, kosten ongeveer  

€ 55.000,-. De muur komt niet direct naast de padelbanen omdat het geluid er dan overeen gaat 

en alsnog landt bij de Middelaarse weg.  

 

Martijn neemt het woord namens de stichting over de financiële situatie. Het dak behoeft 

aandacht, dit staat in ieder geval voor 2025 op de planning.  

 

 

 

8. Beheercommissie 



 
 

 

Peter neemt het woord namens de beheercommissie. Al jaren een redelijke steady commissie 

met weinig wisselingen.  

In 2024 waren er 54 leden die hun bardienst hebben afgekocht, 78 leden hebben niet voldaan 

aan hun verplichting en niet hebben aangegeven te willen afkopen en dus een factuur hebben 

ontvangen. Voor 2025 zijn er nu 51 afkopers. Er is een vraag vanuit de ALV: kunnen we het 

afkopen van bardiensten afschaffen? Peter geeft aan dat er ook leden zijn die bv in de zorg 

werken, geen bardienst willen/kunnen draaien en die willen we hiermee tegemoet komen.  

De kruisjeslijst in overleg en samenwerking met stichting. Ook is er een lijst met alle 

leveranciers, bedrijven waar we onderhoudscontracten hebben zodat dit makkelijk 

overdraagbaar is.  

 

9. Jeugdcommissie 

Marijn neemt het woord namens de jeugdcommissie. Geeft aan dat er afgelopen jaar de 

jeugdcommissie is uitgebreid met enkele leden, erg fijn!  

Schooltennis blijft, dit levert altijd wel enkele nieuwe leden op.  

Afgelopen jaar voor het eerst de grand tour, georganiseerd door Heinerman. Je speelt dan bij 

verenigingen in de omgeving en je bent 1 x host. Is erg goed bevallen en staat aankomend jaar 

ook weer op de planning. De competitie was een uitdaging met jeugdteams die geen uitslagen 

invulden, lastige communicatie etc. Met een betere voorlichting hopen ze dit te voorkomen. 

Vanuit de ALV wordt aangegeven dat bij de jeugdteams ze wellicht de ouders kunnen betrekken 

zodat het wat soepeler verloopt. 

 

10. Recreatiecommissie 

Debbie neemt het woord namens de recreatiecommissie. Ze hebben afgelopen najaar afscheid 

moeten nemen van enkele leden waardoor er nu maar 3 leden zijn. Als er gevraagd wordt of je 

wil toetreden tot de commissie dan krijgen ze vaak als antwoord: oeh dat is wel erg veel! Debbie 

geeft aan dat heel veel evenementen door leden worden georganiseerd onder de paraplu van 

de recreatiecommissie. Zoals bijvoorbeeld single toernooi, Tinify Weldam Challenge, Pubquiz.  

Nog steeds de vraag: wie zou wat willen betekenen voor de recreatiecommissie met name 

tijdens de clubkampioenschappen. Bij de clubkampioenschappen hebben ze iedere avond 3 

mensen nodig.  

11. Overige commissies 

Er zijn geen vragen over de commissies. Aangegeven wordt dat er op 14 maart een 

vrijwilligersavond georganiseerd waarbij er 70 vrijwilligers zijn uitgenodigd. Dit zijn alle 

vrijwilligers die in een commissie zitten.   

 

12. Rondvraag 

Er wordt gevraagd of we willen blijven vasthouden aan het online afhangen? Aangegeven wordt 

dat in 2023/2024 een enquête over is geweest en dat toen de uitkomst was dat het merendeel 

heeft gestemd om het online afhangen te willen behouden.  

Vanuit de ALV wordt de vraag gesteld of er een activiteitencommissie voor de jeugd opgericht 

kan worden, naar voorbeeld van de voetbalvereniging. Aangegeven wordt dat zich afgelopen 

jaar enkele ouders van jeugdleden zich hebben toegevoegd aan de jeugdcommissie en zij de 

activiteiten organiseren.  



 
 

 

Er wordt aangegeven dat men erg blij is met het huidige bestuur maar dat we niet een situatie 

moeten krijgen dat er bestuursleden zitten om het blijven zitten. Het is goed om elkaar iedere 

jaar de vraag te stellen of we willen doorgaan en deze vraag ook weer aan de ALV stellen.  

 

13. Sluiting 

Rutger sluit om 21:50 de vergadering 

 


